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VERBALE n. 09          del 05/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 05 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU ROTONDA OSPEDALE 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Di Trapani.  

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, De Simone, Di Trapani.  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 10          del 07/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 07 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU ROTONDA OSPEDALE 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Giuliano.  

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao.  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 11          dell’8/02/2019 

L’anno 2019 il giorno 08 del mese di Febbraio alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si sono 

riuniti congiuntamente i Consiglieri della 3
a
 CC, della 1

a
 CC e della 2

a
 CC. a seguito di 

convocazione del Presidente del Consiglio e su richiesta dell’Assessore Pennino e della CCG, per 

trattare il seguente ODG: 

1) INCONTRO CON L’ASSESSORE PENNINO – CASA DI RIPOSO  
 

Per la 3
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, Briganò, De Simone, Di Trapani, Di 

Capo.  

Per la 2
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Costantino, D’Angelo, Lo Baido, Di Liberto, Lo 

Iacono.  

Per la 1
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Sollena, Ganguzza.  

Partecipano gli Assessori: Pennino, Longo, Franzone, Supporta e l’Ing. Lo Grande 

Il Presidente del Consiglio, apre i lavori, per la trattazione dell’ODG. e passa la parola all’Assessore 

Pennino che invita i CC a formulare proposte ribadendo la propria disponibilità a modulare nuovo 

atto con i suggerimenti. Illustra i contenuti della precedente proposta, figlia delle dissestate 

condizioni economiche dell’Ente. Si apre un ampio dibattito in cui intervengono i vari Consiglierei 

con proposte dettate dal senso di responsabilità e si apre un vivo confronto tra l’AC. Ed il CC. 

Dopo ampio dibattito e confronto, l’Assessore Pennino comunica che farà pervenire nuovo atto ai 

Consiglieri in base alle indicazioni e proposte emerse nel dibattito. 

Esaurito l’argomento, alle ore 13.00 il Presidente del Consiglio chiude i lavori. 

Letto, confermato e sottoscritto.        

 

             F.to 

         
      IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

                              (Silvana ITALIANO) 
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VERBALE n. 12          del 12/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 12 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU ROTONDA OSPEDALE 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, De Simone, Giuliano, Di Trapani, Di Capo. Assiste 

il Geom. La Franca G.   

 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. Passa la 

parola al Geom. La Franca che illustra il progetto con le relative autorizzazioni ed i lavori necessari 

al completamento dell’opera. Si apre un ampio dibattito anche sulla rotonda del LIDL fino alle ore 

12.00 circa quando il Presidente ringrazia gli intervenuti per la chiarezza nell’esposizione ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 13          del 15/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 15 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU PUT 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò, Giuliano, Di Trapani, Di Capo.  

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Briganò, Giuliano, Di Trapani, Di Capo. Assiste il 

Responsabile Settore P.M..   

Il Vice Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. 

Passa la parola al Responsabile P.M. che illustra lo stato dell’arte del PUT. con i lavori necessari al 

completamento. Si apre un ampio dibattito fino alle ore 11.30 circa quando il Vice Presidente 

ringrazia gli intervenuti per la chiarezza nell’esposizione ed aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL VICE PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (P. RAO) 
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VERBALE n. 14          del 20/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 20 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU MERCATO ORTOFRUTTICOLO 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò, Giuliano, Di Trapani.  

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Briganò, De Simone, Giuliano, Di Trapani.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. Si apre un 

ampio dibattito tra i vari Consiglieri sulla situazione del Mercato. A tal proposito il Consigliere 

Briganò, in quanto presente ad una seduta di 2
a
 Commissione, relaziona su quanto riferito 

dall’Arch. Rizzo che vista la mancanza di agibilità della struttura si era cercato di farla richiedere 

singolarmente ai mercatari che hanno in uso le postazioni. Si è accertato che la richiesta non può 

essere effettuata singolarmente ma per l’intera struttura. Conseguentemente bisogna far eseguire 

lavori necessari per ripristinare le condizioni igienico-sanitarie per potere ottenere l’agibilità. Viene 

visionato il regolamento comunale del Mercato che risulta poco attuabile in quanto datato e 

necessita di una revisione. I lavori continuano fino alle ore 13.00.       

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI PARTINICO 
Provincia di Palermo 

3
a
 Commissione Consiliare  

Lavori Pubblici, Urbanistica e Forniture 

 

VERBALE n. 15          del 21/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 21 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU MERCATO ORTOFRUTTICOLO 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Giuliano, Di Trapani, Di Capo.  

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, De Simone, Giuliano, Di Trapani, Di 

Capo.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. Si apre un 

ampio dibattito tra i vari Consiglieri sulla situazione del Mercato Ortofrutticolo e nello specifico 

sullo stato dei lavori e sulla situazione igienico-sanitaria della struttura. Alcuni Consiglieri 

affrontano l’argomento della gestione della casa di riposo, fino alle ore 12.00 circa, quando il 

Presidente aggiorna la seduta come da calendario.       

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 16          del 22/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 22 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU MERCATO ORTOFRUTTICOLO - PUT 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò, Di Trapani.  

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, Briganò, De Simone, Giuliano, Di 

Trapani, Di Capo. Assiste il Presidente del Consiglio. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. e 

comunica che il Responsabile dei Vigili Urbani invita a rivedere il PUT alla luce degli 

emendamenti approvati ed il Presidente invita i Componenti a sollecitare e a vigilare sull’attuazione 

della delibera. Introducendo la discussione sul Mercato Ortofrutticolo il Consigliere Briganò invita 

a sollecitare l’agibilità della struttura ed il Consigliere Di Capo propone di intervenire presso il 

GAL per ottenere finanziamenti. Il Consigliere Giuliano propone di attenzionare il problema dei 

residenti IACP di Via Intorrella. A tal proposito la Commissione organizza una serie di incontri con 

l’Arch. Rizzo. I lavori proseguono fino alle ore 13.00 circa, quando il Presidente aggiorna la seduta 

come da calendario.       

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 17          del 26/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 26 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE SU MERCATO QUINDICINALE 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Giuliano, Di Trapani, Di Capo.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 

10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, De Simone, Giuliano, Di Trapani, Di Capo.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. Si apre un 

ampio dibattito tra i vari Consiglieri, fino alle ore 11.30 circa, quando il Presidente aggiorna la 

seduta come da calendario.       

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 18          del 27/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 27 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

DISCUSSIONE SU MERCATO QUINDICINALE 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Briganò, Giuliano, Di Trapani. Il Presidente, constatata la 

mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 sono presenti i Sigg. 

Consiglieri: Barbici, Rao, Briganò, De Simone, Giuliano Di Trapani.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta introducendo l’ODG. Si apre un 

ampio dibattito tra i vari Consiglieri, fino alle ore 12.30 circa, quando il Presidente aggiorna la 

seduta come da calendario.       

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 19          del 28/02/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 28 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

DISCUSSIONE SU MERCATO QUINDICINALE 

  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano. Il Presidente, constatata la mancanza del 

numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, 

Giuliano.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.       

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 


